



Уважаемые коллеги!

Поздравляю Вас с 77-ой годовщиной освобождения родного Воронежа от немецко-фашистских захватчиков. Сегодня мы особенно остро осознаем, каким этот день стал в 1943 году для многострадальных жителей нашего города. Почти полностью разрушенный, но непокоренный Воронеж превратился

для врага в непреодолимую преграду на пути реализации его захватнических планов.

Мы склоняем головы перед памятью павших на полях сражения за Воронеж, понимая призывный накал строчек поэта А.Безыменского, обращенных к защитникам города:

Врага утопишиь ты в Дону,
Сожжешь огнем, в могилу вгонишиь!
Боец, спасая всю страну,
Ты должен отстоять Воронеж!

И ценой неимоверных усилий, невосполнимых потерь бойцы отстояли Воронеж, оттянув значительные силы врага, рвавшегося на Кавказ, стремившегося овладеть Сталинградом. Наш город проявил по-настоящему геройские качества, и уж тем более ему по праву присвоено звание города воинской славы!

Я считаю, что мой родной город после войны совершил не менее героический трудовой подвиг - город был восстановлен и отстроен в сравнительно короткий срок, залечив разрушительные раны войны. Но глубокие раны в душе каждого воронежца не зарастут никогда, поскольку мы всегда будем помнить тех, кому обязаны своей жизнью на нашей благословенной земле.

Вечная память всем, кто сражался за каждую пядь воронежской земли; вечная память победившим и возродившим из руин и пепелищ наш прекрасный город!

С Днем освобождения Воронежа от немецко-фашистских захватчиков!

Слава бойцам Красной Армии, принесшим мир и спокойствие на нашу землю!

Председатель профкома

Председатель Совета ветеранов ВГУ

Л.Н.Владимирова